
Керівникам закладів освіти, установ 
що належать до сфери управління 
Міністерства освіти і науки України 

Керівникам департаментів (управлінь) 
освіти і науки обласних та Київської 
міської державних адміністрацій

Державна служба якості освіти 
України

Служба освітнього омбудсмена

Національна комісія із стандартів 
державної мови

Національне агентство із забезпечення 
якості вищої освіти

Про повернення неправомірно
отриманих бюджетних коштів

Міністерство освіти і науки України (далі – МОН) на виконання доручення 
Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля від 02.09.2022 № 20763/8/1-22 з 
урахуванням листа Міністерства економіки України (далі – Мінекономіки) від 
23.06.2023 № 3611-06/30541-03 інформує.

Постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2021 № 1272 «Деякі 
питання надання допомоги в рамках програми «єПідтримка», зі змінами, 
внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 04.03.2022 № 199 
«Питання надання у 2022 році застрахованим особам одноразової матеріальної 
допомоги у зв’язку із втратою частини заробітної плати (доходу), робота 
(економічна діяльність) яких тимчасово зупинена внаслідок проведення бойових 
дій під час воєнного стану в Україні», було передбачено надання допомоги в 
рамках Програми «єПідтримка» у розмірі 6 500 грн застрахованим особам, які 
працюють на умовах трудового договору (контракту), гіг-контракту, іншого 
цивільно-правового договору, на інших підставах, передбачених законом, та 



фізичним особам ‒ підприємцям, страхувальники яких, зокрема, не є 
бюджетними установами, фондами загальнообов’язкового державного 
страхування.

Мінекономіки надано оновлений перелік працівників підпорядкованих 
МОН закладів, установ відповідно до результатів першочергової верифікації 
державних виплат, проведеної Мінфіном, працівникам яких необхідно терміново 
та у повному обсязі повернути неправомірно отриману допомогу у розмірі 6500 
гривень (перелік додається).

МОН наголошує на необхідності термінового повернення коштів до 
резервного фонду державного бюджету, що дозволить спрямувати їх для 
забезпечення ключових потреб суб’єктів сектору національної безпеки та 
оборони в умовах воєнного стану, введеного в Україні відповідно до Указу 
Президента України від 24.02.2022 № 64/2022, на небюджетний рахунок 
Мінекономіки за такими реквізитами: 

Міністерство економіки України
ЄДРПОУ 37508596
UA308201720355119008002079547
в Державній казначейській службі України м. Київ.

Звертаємо увагу, що при перерахуванні коштів треба обов’язково 
враховувати одноразову комісію банку за здійснення переказу, інакше сума 
повернення не буде відповідати сумі неправомірно отриманої допомоги 6500 
гривень, та зменшена на суму комісії банку. 

Разом з тим, при поверненні коштів обов’язково треба вказувати ПІБ та 
РНОКПП. 

Інформуємо, що працівникам, які повернули неправомірно отримані 
кошти у розмірі 6500 гривень на небюджетний рахунок Мінекономіки, але 
потрапили у наданий перелік працівників, необхідно направити на електронну 
адресу kverbova@me.gov.ua виписку з банківського рахунку з підтвердженням 
про здійснення переказу.

Також Мінекономіки звертається з проханням надати інформацію на 
електронну адресу: kverbova@me.gov.ua про осіб, яких звільнено, які 
померлі/загиблі або з якими немає зв’язку, наявні у наданому переліку 
працівників.

У разі неповернення безпідставно отриманих бюджетних коштів 
Мінекономіки буде змушене звернутись до суду.

Додаток: на 129 арк. в одному прим. (у форматі Excel).
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